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Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário

da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantaa, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de
Araújo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente
declarou aberta a prêsente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura
da ata da 8a Sessão Ordinária, realizada no dia 2210412022. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCn DO DIA:
Ofício no O18O|2O22|PJ-AS da Promotoria de Justiça da Comara de Alto Santo(CE), dando
ciência de Coneiçâo Ordinária na Promotoria de Alto Santo e Vinculada de Potiretama,

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no OOS[2022 que ?rspõe sobre as Diretizes Oryamentáias para o exercÍcio
financeirc de 2023 e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o Projeto de Lei no 005/.2022, já havia sido lido e encaminhado para as

Comissões de Constituição e Justica e Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente requereu a
leitura dos parecerês referentes a matéria. Após lidos, foram postos em votação os pareceres,

tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em discussâo no plenário. Náo havendo discussão, colocou em votação,
tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso a Secretária de Saúde,
Valeska Diógenes, para fazer alguns esclarecimentos à respeito da atual situação da saúde do
nosso Município, destacando que a Unidade Mista de Saúde está funcionando 24 horas com
plantonista, médicos, enfermeiros e técnicos de enfermagem, e nesta semana, a farmácia foi
abastecida pela PPl, ressaltando que falta alguns medicamentos pelas distribuidoras e também
pelo Ministério; frisou também que a cada 15(quinze) dias são realizadas ordem de compras de
medicamentos e materiais médico-hospitalar. Em suas palavras, a Secretária destacou ainda
que a saúde irá receber uma topic com 15 poltronas, e o Centro de Fisioterapia e a Unidade
Básica de Saúde do Riacho Seco rão ser inaugurados no dia 06 de maio. E finalizou, pedindo a
população para tomar cuidado nesse período chuvoso,com materiais que acumulem água,
para evitar um surto de dengue. Em seguida, a médica do MunicÍpio, Dra. Carol, usou a
palavra para relatar sobre as síndromes gripais, frisando a importância do uso de máscaras,
principalmente em unidades hospitalares, tendo em vista que a pandemia não acabou.
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exputcecÃO pgssolt: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Joziberg

Almeida Dantas para destacar a ímportância da inauguração do Posto de Saúde do Riacho e a
reforma da Unidade Mista de Saúde de Potiretama, frisando que o dinheiro já foi empenhado
para este fim. Em seguida, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra usou a palavra para dizer
que críticas sempÍe surgirão na saúde e em toda administração, porém o trabalho deve
continuar, fazendo sempre o melhor para o nosso povo. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o
vereador Francélio Amorim de FreÍtas para ressaltar que a pasta da saúde é muito comp[icada
e, que críticas sempre irão existir, mas com o esforço da Administração Municipal e da
Secretária de Saúde, tudo dará certo. Continuando, o vereador Francisco Reúer Melo de
Meneses, usou a palavra para falar a população que a Secretária de Saúde assumiu há pouco

__,empo, e a saúde vai melhorar a crrda dia mais, salientando que a Secretaria de Saúde pode
contar com o seu apoio. Dando prosseguimentq fez o uso da palavra, o vereador Roberto
Holanda de Araújo, para dizer que percebe"se que a Secretária de Saúde é uma pessoa
preparada para assumir o Cargo, destacando gue está à disposição do que a saúde precisar,

pois acredita que a saúde de Potiretama irá ser referência no vale do Jaguaribe. Na sequência,
o vereador José Eliutonaldo Bezena de Freitas usou a palavra, para desejar boa sorte a
Secretária de Saúde, Valeska, reforçando a importância da aquisiçáo da topic para a saúde. Na
sequência, fez o uso da palawa, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante para frisar que quanto

a Íalta de medicamentos, não é só em Potiretama, mas em toda a rede pública e privada, tendo
em vista que o Estado do CeaÉ e o País, estão passando por uma crise de doenças
respiratórias. A vereadora esclareceu também aos moradores do Sítio Lapa que à respeito do
calçamento daquela comunidade, o Município já reconeu junto ao MDR, para que o mais breve
possível seja concluída aguela obra. E relatou ainda, que há dias o Distrito de Canindezinho
vem sofrendo com a falta de água, porém, foi informada pelo Prefeito Municipal, que na
próxÍma semana a obra da caixa d'água será iniciallzada. E Íinalizou suas palavras, aÍirmando

- que já foi feito a topografia das ruas Disúito de Canindezinho, pâra ser feito o calçamento
naquela comunidade. Na sequência, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu a prêsença da

Secretaria de Saúde, Valeska Diógenes e salientou a importância do funcircnamento dos
Postos de Saude nas localidades, ressaltou iâmbém, que o repasse da saúde não é digno para

uma saúde de quatidade, porérn pediu que o Prefeito Municipal desse prioridade a saúde, bem
como priorizasse a aquisição da caixa d'água do Canindezinho. Dando sequência, o vereador
Robertro Holanda, usou a palawa mais uma vez, para relatar que êsta semâna participou em
Brasília da Marcha dos Prefeitos e Vereadoes, onde o Prefeito adquiriu várias obras, dentre
elas: a autorizaçâo do término da adutora da Caatinga Grande e da região do Atanásio; a
construçáo de 2O0(duzentos) casas populaÍes, sendo í00(cem) na sede, S0(cinquenta) na

Caatinga Grande e 5O(cinquenta) na Baixinha; a reforma da praça pública e da Avenida
Principal. Prosseguindo, o vereador Revúer Menesês, mais uma vez, fez o uso da palavra, para

destacar a relevância da conclusão da Creche Pró-lnfáncÍa, obra adquirlda também pelo Pelo
Prefeito Luan- Continuando, novamente, fez o uso da palavra, o vereador Cleverlandio Pereira,
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para enfatizar a importância da abertura dos jogos da festa do Município, que aconteceu dia

26(vinte e seis) de abril, bem como a restauração da quadra de esporle Renato Freitas. E
finalizou suas palawas, reforçando a importância das obras adquiridas em Brasília pelo Prefeito
Luan Dantas. Na sequência, mais vez, o vereador Francélio Amorim citou que a reforma de
todos Postos de Saúde do Município, foi mais um das obras conquistadas pelo Prefeito
Municipal. Prosseguindo, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, usou a palavra
para expressar a sua satisfação com as obras adquiridas pelo Gestor Municipal, porém relatou
sobre a importância da adutora da Baxinha que há muito tempo está concluída, faltando
apenas a ligação, bem como o Matadouro Público que ainda está fechado. Dando sequência, o
vereador Joziberg Dantas, também usou novamente a palavra, para realçar a relevância das
:bras conseguidas, principalmente a adutora da Caatinga Grande e as casas populares. Ato
contÍnuo, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu ao vereador Roberto Holanda por
representar a Câmara Municipal em Brasília. E relatou também, sobre a Escola André Campelo
que seja construída alguma obra naquele local, bem como no Mercado Público, pois ambos
são pontos históricos do nosso Município. E destacou ainda que, em relação ao Matadouro
Público, segundo o Secretário Municipal de lnfraestrutura, a obra encontra-se em processo

licitatório. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente, antes de encelrar a sessão, determinou à
Secretaria da Câmara que enviasse novamente Ofício ao Secretário Municipal de
lnfraestrutura, solicitando que seja providenciado o roço nas curvas da estrada da Caatinga
Grande. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 29 de abril
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